



19 сентября 2019 года состоялась традиционная экологическая акция «Чистая Обь» в рамках экологического марафона «Чистые берега Сибири». Как обычно, её участники собрались на правом берегу реки в районе Нового автомобильного моста, чтобы очистить от мусора излюбленные места отдыха барнаульцев.

Организаторами акции выступили Алтайское краевое общественное экологическое движение «Начни с дома своего», Алтайское региональное отделение Общероссийского народного фронта, Отдел водных ресурсов по Алтайскому краю Верхне-Обского БВУ, Алтайский краевой детский экологический центр (АКДЭЦ) при поддержке Министерства природных ресурсов и экологии и Министерства образования и науки Алтайского края, администрации города Барнаула, Общественной палаты Алтайского края и регионального оператора «Эко-Комплекс».



В акции приняло участие около 250 человек, среди которых были сотрудники Отдела водных ресурсов по Алтайскому краю Верхне-Обского БВУ, водохозяйственного отдела ФГБУ «ВерхнеОбьегионводхоз», филиала ЦЛАТИ по Алтайскому краю» ФГБУ «ЦЛАТИ по СФО», Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края, администрации города Барнаула, представители регионального отделения Общероссийского народного фронта в Алтайском крае, бойцы студенческих отрядов барнаульских вузов и средних специальных учреждений, ученики Барнаульской школы № 75 и другие.

Участники акции очистили от мусора водоохранную зону реки Обь площадью около 10 га, было собрано более 300 мешков мусора.

